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ДО ЮВІЛЕЮ НАУКОВОГО  
ФАХОВОГО ЖУРНАЛУ 

«УПРАВЛІННЯ, ЕКОНОМІКА  
ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ  

В ФАРМАЦІЇ» 

Журнал «Управління, економіка та забезпечення якості в фармації» був 
заснований у лютому 2008 р. Першим головним редактором журналу був 
доктор хімічних наук, професор С. М. Коваленко, а науковим консультантом 
та ідеологом журналу – академік НАН України, доктор фармацевтичних 
наук, доктор хімічних наук професор В. П. Черних. Поява такого видання 
у фармації була обумовлена тим, що в цей час почали бурхливо розвива-
тись наукові дослідження у сфері якості лікарських засобів внаслідок імп-
лементації Україною міжнародних стандартів з якості, впроваджуватися 
системи менеджменту якості на підприємствах галузі. Спільноті науковців 
у сфері управління та економіки якості було необхідно мати своє профе-
сійне видання. Перші кроки журналу були дуже непростими, багато чому 
прийшлось навчатися, пізнавати премудрості видавницької діяльності. 
Але поступово завдяки наполегливій командній праці редакційної коле-
гії і, в першу чергу, відповідального секретаря доцента О. М. Проскурні 
була впроваджена низка нововведень, прогресивних рішень, які сприяли 
зростанню авторитету журналу і розширенню кола його читачів. У 2010 р. 
журнал набув статусу фахового видання з фармацевтичних наук. Найбіль-
шим досягненням журналу слід вважати той синергетичний ефект, який 
створюється завдяки поєднанню високого наукового рівня публікацій і сти-
лю подання матеріалу, насиченості його актуальною інформацією з різних 
аспектів управління якістю у фармації; валідації технологічних процесів; 
економіки; менеджменту і логістиці у фармації, проведенню фармакоеко-
номічних досліджень, оцінці медичних технологій та ін., що власне і до-
зволило виданню отримати статус фахового журналу.

За десять років сформувалась усталена спрямованість журналу – все-
бічне висвітлення проблем якості, стандартизації і сертифікації у фармації; 
застосування сучасних підходів до управління у фармацевтичних органі-
заціях за нових економічних умов; планування, прогнозування розвитку 
фармацевтичної галузі; фундаментальні і прикладні дослідження у сфері 
забезпечення інноваційного розвитку вітчизняних фармацевтичних під-
приємств і організацій; стратегічні підходи до підвищення рівня компе-
тентності фармацевтичного персоналу; оцінка та управління ризиками, 
пов’язаними із забезпеченням належної якості фармацевтичної продукції; 
маркетингові дослідження і моделювання фармацевтичного ринку; фар-
макоекономічні дослідження в сфері створення, клінічних випробувань і 
раціонального використання лікарських препаратів тощо.
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На теперішній час журнал «Управління, економіка та забезпечення якості 
в фармації» користується заслуженим високим авторитетом серед науков-
ців і бізнес-спільноти фармації. Але сучасний етап розвитку висуває на по-
рядок денний нові завдання, виклики і проблеми, які вимагають творчого 
осмислення і обговорення на сторінках журналу, тому перед редакційною 
колегією постають нові завдання з аналізу і систематизації пропозицій фа-
хівців щодо концептуальних змін у змістовному насиченні журналу з тим, 
щоб він і надалі був успішним носієм всього нового та прогресивного у 
галузі фармації.

Стратегічною метою нашого видання є активна інтеграція у світову на-
уково-дослідну систему для того, щоб вітчизняні вчені мали можливість 
обмінюватися досвідом із своїми зарубіжними колегами і висвітлювати  
результати своєї роботи на достойному рівні. Це вимагає подальшого під-
вищення вимог до якості друкованих матеріалів.

Журнал – це автори, а вони – талановиті творчі люди, які діляться свої-
ми науковими здобутками та прагнуть передати найкраще зі свого досвіду 
іншим. Редакція висловлює щиру подяку всім авторам за плідну співпра-
цю, а це десятки науковців і практиків, які представляють різні ВНЗ і фар-
мацевтичні компанії України та зарубіжжя.

Бажаю великих успіхів редакції журналу, всьому творчому колективу, 
всім тим, хто за минулі роки сформував «обличчя» журналу, примножив 
його авторитет і дозволив стати актуальним сучасним науковим виданням.

Бажаю всім нашим авторам нових творчих ідей і натхнення, а журналу – 
креативних авторів і вдячних читачів.

Вітаю з Ювілеєм!

Головний редактор журналу 
доктор фармацевтичних наук, професор                                  О. В. Посилкіна


